
Relação do Expediente – Sessão Ordinária de 14/07/2025. 

 

Ofício, da Certaja, respondendo ao Of. n° 104/25, desta Casa, 

referente a requerimento do Ver. Sérgio Pereira, o qual 

solicita a extensão da rede de iluminação pública na Estrada 

Orivaldo Alves de Jesus, na localidade de Amoras.  

Indicação nº 337/25, do Ver. Marcelo Lopes, propondo que seja 

realizado serviço de patrolagem e colocação de material nas 

estradas da localidade de Costa do Capivara. 

Indicação nº 338/25, do Ver. Ademir Fagundes, propondo que 

seja realizada a manutenção da iluminação pública da Rua 

Osvaldo Santos, esquina com a Rua Pedro K. Renner. 

Indicação nº 339/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizado serviço de patrolagem e ensaibramento na Rua 

Euclides da Cunha. 

Indicação nº 340/25, do Ver. Luciano Maria, propondo que seja 

realizada operação tapa buracos na Rua Júlio de Castilhos, em 

frente ao Açougue Bom Corte. 

Indicação nº 341/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que seja 

realizada limpeza na Rua Albertino Saraiva, trecho 

compreendido entre a Rua General Osório e o Parque da 

Pedreira. (Foto anexa). 

Indicação nº 342/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja instalado redutor de velocidade na Av. Getúlio Vargas, 

nas proximidades do Bar do Ferro Velho, bairro Praia. 

Indicação nº 343/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja efetuado serviço de limpeza e roçada na Rua Dr. Emanuel 

Haetinger, bairro Centro. 

Indicação nº 344/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja efetuado serviço de limpeza e roçada na Rua Marechal 

Deodoro, na quadra entre as Ruas Othelo Rosa e Albertino 

Saraiva. 

Requerimento nº 101/25, da Verª. Angélica Hassen, propondo 

que seja oficiado ao Executivo solicitando informações sobre 

a regularidade da obra em execução na Rua Sete de Setembro, 

esquina com a Avenida Lautert Filho (em frente ao 

estacionamento do Supermercado do Ávila), no sentido de 

esclarecer se o respectivo projeto encontra-se devidamente 

aprovado e se foi emitida a licença de construção pela 

Secretaria Municipal de Planejamento. 

 

Requerimento nº 102/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja aprovado voto de congratulação a Srª. Tânia Lautert pela 

posse como Presidente do Lions Clube de Taquari. 



Requerimento nº 103/25, do Ver. Cláudio Bastos, propondo que 

seja deferido voto de pesar pelo falecimento da Srª. Cecilda 

Nunes Pinheiro, ocorrido no último dia 10 de julho.  

Requerimento nº 104/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja oficiado ao DAER, solicitando que seja realizada uma 

nova manutenção na Rodovia Aleixo Rocha, tendo em vista que, 

após o trabalho de recuperação realizado durante os meses de 

maio e junho do corrente, novos buracos apareceram e colocam 

em risco os veículos que transitam na Rodovia. 

Requerimento nº 105/25, do Ver. Aldo Gregory, propondo que 

seja deferido voto de pesar pelo falecimento do Sr. Valdemir 

Azevedo do Rosário (Moso). 

Projeto de lei nº 6.023/25, do Executivo, que “Autoriza o 

Poder Executivo a celebrar Termo de Parceria com a Associação 

dos Protetores dos Animais de Taquari - APAT”. 

 

 


